五年规划和

持

发

话

军张言

迎春

等

席

天 守

连致

闭

词

年

是目标

要的

决议

等

国民经济

和社

会发展第十

表决通过《政府

报

告

2017年8月31日)的出 生医学证明,编号: R340255469,声明作废。 遗失凤阳县粮食收

L340983757,声明作废。

遗

遗失赵雨辰(男 2012年12月9日)的出 生医学证明,编号:

遗失赵亦扬(男,

储有限公司大庙分公司 (统一社会信用代码: 91341126MA2N6TDL89)公章一枚,声明作废。

遗失王瑞霖《出生医 学证明》,编号: R340469837,声明作废。 遗失董晓庆(身份证

34112419980314542X)

滁州城市职业学院毕业 证,证号编号 2017341112030064,声明 遗失刘裕红位于定 远县严桥乡严桥村的农

34112520000114003J, 声 明作废。

村土地承包经营权证,编

遗失赵德停就业失

业登记证,证号: 3411220019104627,声明 作废。

遗失徐子涵《出生医 学证明》,编号: L340559516,声明作废。

75666

99

0

天

长

办

事 处 淪

主

任

13955097038

本报讯 1月14日上午,市第十六届人民代表大会第六次会议圆满完成各项 议程后,在雄壮的国歌声中胜利闭幕。

本次会议应到代表231人,因事因病请假的代表20人,出席会议的代表211 人,符合法定人数。市委书记、大会执行主席王珏主持会议。

大会执行主席王珏、徐军、吴守连、张言平、曹迎春、马明、陈福龙、李明、卞齐 国、桑林庆、洪广、柏长城、沈强出席大会并在主席台前排就坐。

大会首先通过了总监票人、监票人名单,以无记名投票方式选举薛如林同志 为明光市监察委员会主任。市人大常委会主任吴守连向新当选人员颁发当选证 书。新当选人员向宪法宣誓。

大会表决通过了市人民政府工作报告的决议;通过了明光市2020年财政预算 执行情况和2021年财政预算的决议;通过了明光市国民经济和社会发展第十四个 五年规划和二〇三五年远景目标纲要的决议;通过了市人民代表大会常务委员会 工作报告的决议;通过了市人民法院工作报告的决议;通过了市人民检察院工作 报告的决议。

王珏在闭幕会上发表讲话。他首先代表中共明光市委,对大会的圆满成功表 示热烈祝贺。他说,会议期间,各位代表牢记神圣使命,依法履职尽责,积极建言 献策,共商发展大计,审议通过了"十四五"规划和二〇三五年远景目标纲要、"一 府两院"工作报告等重要文件,依法完成了选举任务,会议开得很成功,是一次凝 心聚力、共谋发展的大会,是一次团结鼓劲、催人奋进的大会,是一次求真务实、风 清气正的大会。

王珏说,刚刚过去的2020年,是明光历史上极不寻常的一年,面对复杂多变的 外部环境、突如其来的新冠肺炎疫情、历史罕见的洪涝灾害、泰山压顶的发展压 力,全市上下团结一心、迎难而上、披荆斩棘、攻坚克难,在这极不寻常的年份创造 了极不寻常的辉煌,主要指标稳中快进、招大引强逆势突破、工业强市势头良好、 乡村振兴成绩斐然。

王珏强调,2021年是实施"十四五"规划、开启全面建设社会主义现代化国家 新征程的第一年,是我国现代化进程中具有特殊重要性的一年,我们党将迎来百 年华诞,明光也站在新生活、新奋斗的起点,全面开启了新阶段现代化美好新明光 建设新征程。全市上下要在新一轮发展中抢占先机、赢得主动,醒得更早、跑得更 快、拼得更狠,继续奋斗、继续拼搏、不懈努力,在新征程上努力创造更多更新的明

王珏强调,人大工作是党和国家工作的重要组成部分。市委将一如既往地支 持和保障各级人大依法行使职权,加强和改进对人大工作的领导。各级党组织要 切实把人大工作摆在重要位置,思想上充分重视、工作上充分信任、决策上充分尊 重,为推动人大工作和建设提供坚强有力的支持。"一府一委两院"要自觉接受人大 监督,正确对待人大监督,积极配合人大监督,认真执行人大的决议决定,积极研究 处理人大的审议意见。各级各部门要积极支持人大依法行使职权,认真办理人大 代表提出的意见建议,主动为代表履职创造条件。

王珏强调,各位人大代表要做政治坚定、绝对忠诚的奋斗者;要做工业强市、实 干兴市的奋斗者;要做乡村振兴、"三农"事业的奋斗者;要做心系群众、为民造福的 奋斗者;要做作风严实、严以律己的奋斗者。

王珏最后号召,让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围, 不忘初心、牢记使命,万众一心、接续奋斗,以"天黑赶路、天亮进城"的拼搏精神,深 人推进工业强市战略、全力打造"中国绿色涂料之都"、加快建设新阶段现代化美好 新明光,朝着实现第二个百年奋斗目标奋勇前进,以优异成绩庆祝建党100周年。

市人大常委会主任吴守连在讲话中指出,2020年,注定是不平凡的一年,是全 面建成小康社会、"十三五"实施的收官之年,也是明光"工业强市"突破之年、乡村 振兴之年。这一年,我们"抗大疫""防大汛",攻坚克难,工业经济"逆势上扬","三 场大考"连战连捷,工业的发展、农业的兴旺、城市的文明、乡村的美好、干部的激 情、群众的幸福,都在积极向好、快速发展,人民生活水平显著提高。

吴守连强调,新的一年,我们要始终坚持以习近平新时代中国特色社会主义思 想为指导,在市委的坚强领导下,围绕着工业强市、乡村振兴、农业产业化、生态文 明建设、依法治市、城市品质提升等方面的工作,加大监督检查力度;围绕着民生改 善,重点开展医疗事业和教育事业的调查研究,以发现问题、分析原因、寻求路径、 推动工作,充分发挥人大作用,监督与支持并重,与全社会一起共同推进经济社会 发展。

会上,市人大常委会副主任、议案审查委员会主任委员盛书志通报了代表议案 建议处理情况;宣读了2020年议案建议办理先进单位和先进个人表彰文件。

列席本次大会的有:非本届市人大代表的县级干部,市人武部负责人,市监委 及"两院"负责人,平台机构办公室负责人,市委工作机构及部门管理机构主要负责 人,乡镇、街道主要负责人,市政府工作部门及派出机构主要负责人,市委市政府直 属事业单位,垂直单位主要负责人,市属国有企业主要负责人,林场负责人,在明光 的安徽省、滁州市人大代表,担任过县级实职的老同志。 (张依依)

会议通 过 市 明 珏 协 市 话 委员 徐 届 会第 曹 五次 五次 会议 出 会议 关手 席 常务委员 治决 平 议》 等 幕 会 词

决

生 音 的

书写新答卷 迈步新征程

-热烈祝贺2021年明光市"两会"胜利闭幕

明融评

和政协委员的共同努力,明光市十六届人大六次会 议和明光市政协第十届五次会议圆满完成各项议 程,胜利闭幕。我们对市两会的成功举行表示热烈 祝贺!

这次市"两会"是在全面建成小康社会和"十 三五"规划的收官之年、第一个百年目标的实现之 年、我市奋力实现高质量发展关键之年的重要时 刻召开的一次非常重要的会议。会议期间,与会 代表、委员秉持高度责任感和使命感,紧紧围绕全 市中心工作,为民代言、尽心履职,参政议政、共谋 未来,提出了许多富有建设性的意见和建议,体现 了胸怀大局、忠于人民的政治担当,展示了奋发有 为、昂扬向上的精神风貌。市两会开得很成功,是 一次凝心聚力、共谋发展的大会,是一次团结鼓 劲、催人奋进的大会,是一次求真务实、风清气正 的大会。

去年以来,明光市委、市政府团结带领全市党

新年新气象,新年新愿景。经过全体人大代表 员干部群众真抓实干、砥砺前行,全面打响工业强 市攻坚战、疫情防控阻击战、复工复产联动战、脱贫 攻坚收官战、防汛救灾保卫战、人居环境整治"全域 战",一场硬仗一场硬仗接着打,一个山头一个山头 持续攻,各项事业取得新进步、新突破、新胜利。全 市经济发展"稳"的基础持续巩固,"进"的步伐持续 加快,"新"的动能持续成长,"好"的态势持续增强, 实现了城市提升和乡村建设双同步,人民群众幸福 感和安全感双增强,干部队伍能力和作风双过硬, 经济社会发展稳中有进、稳中向好。这些成绩的取 得是全市上下共同努力的结果,也凝聚着广大代表 和委员的辛勤汗水。

> 2021年是实施"十四五"规划、开启全面建设社 会主义现代化国家新征程的第一年,这是我国现代 化进程中具有特殊重要性的一年,我们党将迎来百 年华诞,明光也站在新生活、新奋斗的起点,全面开 启了新阶段现代化美好新明光建设新征程。征途 漫漫,惟有奋斗。要在新一轮发展中抢占先机、赢

得主动,就必须比别人醒得更早、跑得更快、拼得更 狠,我们决不能有"松口气、歇歇脚"的思想,必须继 续奋斗、继续拼搏,在新征程上努力创造更多更新 的"明光奇迹"。这次两会明确了全市国民经济和 社会发展第十四个五年规划和二○三五年远景目 标,以及今年工作的目标和任务。书写新答卷的笔 已经拿起,惟有奋笔疾书;开启新征程的步伐已经 迈开,必须阔步前行。

"道虽迩,不行不至;事虽小,不为不成。"新时 代新征程,呼唤只争朝夕的行动者,需要脚踏实地 的实干家。"两会"已经闭幕,代表委员履职尽责永 远在路上,广大代表委员要把会议精神及时带到广 大人民群众中,多做反映社情民意、促进社会和谐、 维护人民利益的事,以"天黑赶路、天亮进城"的拼 搏精神,深入推进工业强市战略、全力打造"中国绿 色涂料之都"、加快建设新阶段现代化美好新明光, 朝着实现第二个百年奋斗目标奋勇前进,以优异成 绩庆祝建党100周年!

近日,第二届明光市电商年俗文化 旅游节在张八岭镇开幕。

现场气氛浓烈,观众热情高涨。舞 台上,各式文艺节目轮番上演,精彩纷 呈;舞台下,各种特色年货品质优良,惹

据了解,第二届明光市电商年俗文 化旅游节主题是"年味滁州·年俗明光· 共创电商时代",旨在通过旅游+电商的 模式,促进该市工业产品和农副产品的 销售;以年俗文化为媒介,不断打造农副 产品的特色产业,拓宽农民增收渠道。

活动吸引了南京、合肥、徐州等20 多个城市客商参加,当天总客流量达10 开 整 区治 开工 展作 冬季

全

明患

日前,明光经开区制订冬 季安全隐患排查整治工作方 案,统筹做好安全生产工作。 一是坚持"党政同责、一岗双 责、条块结合、属地管理"原 则,推进面上工作扎实开展。 二是分片分区召开租赁企业 冬季安全生产隐患排查整治 动员会,明确监管责任、主体 责任,把安全隐患排查到位、 整改到位、监管到位。

(金 辉)

短讯集萃

"智慧农贸"助推"菜篮子"升级

本报讯 近年来,明光市跃龙投资集 团投资3.328亿元,与明光利拓智能科技 有限公司合作,开发建设6个大型智慧农 贸市场,积极搭建明光市智慧农贸公共服 务平台。截至目前,已有3个农贸市场建 成投入使用。

农品供应链。建立"农业合作社+经 营户+智慧农贸"产供销一条龙模式,通过 智慧农贸数据对销售食材及交易量的分 析,有针对性引导经营户销售适销对路产 品,投入运营的3个智慧农贸市场每日交 易额约60万元,其中地产菜约占50%。

食品安全链。智慧农贸市场对入住 商户信息统一管理,每家经营户持证经 营,悬挂显示屏展示商户信息及信用等 级。目前,纳入管理的瓜果蔬菜禽肉等品 种约280种,通过信息端输入至综合查询

一体机和电子溯源秤,销售的各类蔬菜瓜 果、家禽肉均可实现可追溯,助推菜篮子 工程安全可控。

管理生态链。通过"一云多端"构架 和开放式设计,智慧农贸市场实现联网监 督,通过物联网技术实时采集电子秤、市 场交易、客流检测仪、食品安全检测等数 据,并预留了与多种职能管理进行对接和 整合的接口,后期可建立以市场为管理主 体、相关职能部门实时联动的在线综合监 管平台,提升市场监管的精准性。

民生服务链。经测算,6个智慧农贸 市场全部建成后,将带动周边约1000户贫 困户人均增收2000元,引导下岗职工和就 业困难人群近1500人到农贸市场就业,实 现良好的经济效益和社会效益。

(陈小龙 季晓佳)



新年伊始,安徽龙利得股份有限公司及早谋划,召开"大干100天,实现首季开 门红"动员会,鼓足干劲、全力以赴抢订单、夺高产,确保超额完成一季度预算目标, 努力实现首季"开门红",为全年持续高质量发展奠定基础。 郭茂让摄

图为公司车间内工人们正有序工作。

本报讯 1月13日下午,政协第十届明光市委员会第五次会议圆满完成 各项议程,在市政务中心一楼报告厅胜利闭幕。 市政协主席张言平,副主席江家海、陈晓燕、郑昕、吕锦宏、张德莉,市政

协秘书长刘胜田出席会议并在主席台就坐,陈晓燕主持会议。 市委书记王珏,市长徐军,市委副书记曹迎春应邀出席大会并在主席台 前排就座。

本次会议应到会委员208名,因事因病请假13人,实际到会委员195名, 符合规定人数。

大会闭幕前召开了选举大会,齐德刚、李继峰同志当选市政协第十届委 员会常务委员。市政协主席张言平同志为新当选的市政协常务委员颁发当 选证书。

会议通过了市政协十届五次会议关于常务委员会工作报告的决议;通过 了政协第十届明光市委员会第五次会议政治决议; 听取市政协十届五次会议 提案审查情况的报告。

闭幕式上,王珏对大会的圆满成功表示热烈祝贺。他说,会议期间,各位 委员以胸怀全局的高站位、心系发展的大情怀、奋发有为的好状态,建肺腑之 言、献务实之策,彰显了政协委员强烈的责任担当,展现了政协工作蓬勃的生 机活力。这次会议开得很成功,是一次发扬民主、团结鼓劲的大会,是一次开 拓创新、求真务实的大会,是一次凝心聚力、共谋发展的大会。

王珏指出,刚刚过去的一年,是明光在大战大考中经受考验、砥砺前行的一 年,全市上下逆风破浪、攻坚克难,战疫情、斗洪魔、战脱贫,抓"六保"、促"六 稳",危中寻机、"干"字当头,各项事业取得全方位的进步、历史性的成就,这是 全市上下苦干实干、奋力拼搏的结果,其中也凝聚着市政协和广大政协委员的 智慧和汗水。市政协一年来的工作,市委是充分肯定的,也是十分满意的。

王珏指出,2021年是实施"十四五"规划、开启全面建设社会主义现代化 国家新征程的第一年,这是我国现代化进程中具有特殊重要性的一年,我们 党将迎来百年华诞,明光也站在新生活、新奋斗的起点,全面开启了新阶段现 代化美好新明光建设新征程。征途漫漫、惟有奋斗,决不能有任何的松劲懈 怠、决不能有任何的骄傲自满,必须坚持工业强市战略不动摇,坚持项目为王 不松劲,继续奋斗、勇往直前,乘风破浪、扬帆远航,在新征程上努力创造新的 更大的"明光奇迹"。

面对新起点、新使命,王珏希望市政协和广大政协委员要在继续奋斗、勇 往直前中锚定"政协定位",确保政协工作始终与市委决策同频共振、同轴共 转、同向共进。要在继续奋斗、勇往直前中贡献"政协智慧",努力使专门协商 机构"专"出特色、"专"出质量、"专"出水平,提供更多更优"政协方案",全力 助力明光跑出高质量发展"加速度"。要在继续奋斗、勇往直前中彰显"政协 作为",努力实现最大广度的联合、最大限度的团结、最大程度的和谐。要在 继续奋斗、勇往直前中展示"政协风采",认真落实"懂政协、会协商、善议政、 守纪律、讲规矩、重品行"要求,积极履职尽责、建功立业,示范引领。市委将 一如既往地关心、支持市政协工作,为政协履行职能、发挥作用创造良好条 件,真正让政协组织和政协委员政治有地位、出力有舞台、工作有作为。

张言平致闭幕词,他说,这次会议在市委的坚强领导下,经过全体委员的 共同努力,圆满完成各项议程即将胜利闭幕,这是一次彰显委员作为、展示委 员风采的大会,是一次共谋"十四五"发展、凝聚全社会共识的大会,是一次鼓 舞斗志、策马扬鞭的大会,必将激励全市人民朝着"十四五"目标扬帆远航,逐 梦前行。

张言平指出,百舸争流勇者先,千帆竞发智者前,立足2021年目标任 务,全市广大政协委员要坚决贯彻落实市委十四届十二次全会精神和"两 会"《政府工作报告》任务要求,"干好本职多做贡献,当好委员多做奉献",以 "两好两多"体现政协委员的使命担当和价值追求;要围绕工业强市,着力在 招商引资方面挖掘委员资源,全面打造政协委员的"金字招牌",在招大引强 上奋力突破;要围绕乡村振兴,着力在巩固脱贫攻坚成果与乡村振兴有效衔 接上下功夫,在开展村企联建壮大集体经济等方面,发挥委员作用;要围绕 社会治理,着力在争创全国文明城市、开展文明实践活动等方面彰显委员担 当;要围绕事关明光改革发展的热点焦点、建言资政、献计出力,助力明光发 展扬帆远航。

应邀出席闭幕会并在主席台就座的还有:市委常委、市人大常委会副主 任、市政府副市长、市法院院长、市检察院检察长、市委党校常务副校长、市经 开区管委会主任,市人武部部长、政委,其他县处级干部,历届市政协主席、副 主席、助理调研员,驻明滁州市政协常委。

应邀列席本次会议的有:住明滁州市政协委员,平台机构、有关市直机关 单位负责人。

大会在庄严的国歌声中胜利闭幕!

(戴旭阳)

1月14日上午,南京医科大学附属 儿童医院与明光市人民政府战略合作框 架协议签约暨南京市儿童医院明光市人 明举 民医院医联体揭牌仪式在市人民医院隆 重举行。 此次双方合作将全面推进明光 市卫生健康事业高质量发展,通过深 化人才培养、专科建设、医疗技术、科 研教学和医院管理等方面的合作交 流,着力提升全市医疗服务质量和技 术水平。 南仪 当天,明光市人民医院在门诊一楼 京式 举行了爱心义诊活动,南京市儿童医院 梁慧、李灼、方拥军三位专家及该院儿科 医护人员共为120余名患儿提供优质的

(孙 蜓)

童

医疗服务。

届节 明开 光 幕 市 电 年

化

第旅

人爱。

万人次以上。

安 (吴本明)